

U opštini Kozarska Dubica danas je potpisan ugovora o kupoprodaji druge građevinske parcele u Poslovnoj zoni "Lipova Greda" ukupne površine 5.438 metara kvadratnih. "Preduzeća "Eko bel" iz Laktaša kupac je i druge parcele u Poslovnoj zoni "Lipova Greda". Svakako da je prodaja druge parcele rezultat dobrog rada i vizije na realizaciji projekta formiranje Poslovne zone. Prvi investitor ima namjeru da ovdje izgardi pogon za preradu voća i ljekovitog bilja što je dodatno bitno i iz razloga što će naši voćari imati zagarantovan plasman, a stvara se ista mogućnost za one koji se odluče baviti proizvodnjom ljekovitog bilja", rekao je Nino Jauz načelnik opštine nakon potpisivanja ugovora.

On je podsjetio da je opština napravila interesantnu ponudu Poslovne zone za investitore i da su očekivanja da se u narednom periodu, pored domaćih, pojave i inostrani investitori. "Naša poslovna zona je na takvoj lokaciji da je u prednosti na ostale poslovne zone u okruženju. Ovu godinu završavamo lijepim stvarima, odnosno potpisivanjem ovog kupoprodajnog ugovora, a započeli smo je okončanjem stečajnog postupka u dva preduzeća i prodajom prve parcele. Moram da kažem da mi u Kozarskoj Dubici ne samo da smo uspjeli da sačuvamo postojeća radna mjesta nego su stvoreni uslovi za otvaranje novih proizvodnih pogona. I dalje ćemo raditi u tom pravcu da se stvore najpovoljniji uslovi za dolazak novih investicija jer jedino to realno znači otvaranje novih radnih mjesta", rekao je Jauz.

Vladimir Šušnjar vlasnik preduzeća "Eko Bel" je naglasio da je lokalna zajednica uradila dosta pogodnosti kada je u pitanju procedura za investiranje. "Mi smo prepoznali prednosti ove poslovne zone i to je razlog zašto smo odlučili baš tu investirati. Ovo je svojevrsan pokazatelj da se nešto pozitivno dešava u RS, pogotovo kad je u pitanju agrar", rekao je Šušnjar. Prema njegovim riječima prvi objekat koji je u izgradnji namjenjen je za poljoprivrednu apoteku i administraciju, a sledeće godine, početkom građevinske sezone, će započeti izgradnja proizvodne hale u kojoj će biti sušara kapaciteta 1200 tona.

